Информация о развитии института оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов города Новосибирска, устанавливающих новые или изменяющих ранее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами города Новосибирска обязательные требования для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, обязанности для субъектов инвестиционной деятельности

Оценка регулирующего воздействия представляет собой механизм, направленный на улучшение условий ведения предпринимательской и инвестиционной деятельности. В ходе оценки регулирующего воздействия   анализируются проекты нормативных правовых актов с целью выявления в них положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, а также к необоснованным расходам, как для бизнеса, так и для бюджета города.
В городе Новосибирске институт оценки регулирующего воздействия развивается с 2015 года. За этот время проведена оценка регулирующего воздействия более 300 проектов нормативных правовых актов, по результатам который было выявлено более 650 положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и бюджета города Новосибирска. На сегодняшний день значительная часть выявленных положений устранена разработчиками проектов нормативных правовых актов.
Важнейшим элементом процедуры оценки регулирующего воздействия являются публичные консультации, которые предполагают получение обратной связи от представителей бизнес-сообщества на стадии разработки нормативных актов для более точного определения возможных рисков и негативных эффектов от нового регулирования. Выраженная позиция предпринимателей в рамках публичных консультаций учитывается при подготовке правовых актов, в частности, в случае выявления из них исключаются  те положения, которые могут привести к необоснованным административным или финансовым обременениям  субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.
В целях более эффективного взаимодействия с предпринимательским сообществом мэрией города Новосибирска предлагается заключение соглашений с представителями бизнес-сообщества о взаимодействии при проведении оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов города Новосибирска и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов города Новосибирска, в рамках которых стороны осуществляют взаимодействие, направленное на обеспечение информационно-аналитической поддержки проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов города Новосибирска и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов города Новосибирск.
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